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Abbastanza 
d'accordo, 4

Molto d'accordo, 1

Per niente d'accordo, 7

Poco 
d'accordo, 5

Conteggio di I compiti e le responsabilità sono assegnati in modo 
chiaro in base alle competenze specifiche.

Abbastanza d'accordo, 2

D'accordo, 2

Molto d'accordo, 1

Per niente 
d'accordo, 4

Poco d'accordo, 8

Conteggio di L'orario di lavoro è funzionale ed adeguato ai compiti 
assegnati.2.

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 1

Molto d'accordo, 1
Per niente 

d'accordo, 4

Poco d'accordo, 7

Conteggio di La scuola in cui lavoro ha mezzi e materiali idonei allo 
svolgimento dei miei incarichi.3.

1. 



 

 

 

 

 

Abbastanza d'accordo , 1

D'accord
o, 2

Per niente 
d'accordo, 7

Poco d'accordo, 7

Conteggio di Il personale è sufficiente a svolgere il lavoro necessario 
alla scuola.4.

Abbastanza 
d'accordo, 3

D'accordo, 1

Molto d'accordo, 1

Per niente 
d'accordo, 8

Poco 
d'accordo, 3

Conteggio di Le decisioni prese in sede di riunione del personale ATA 
vengono rispettate in sede operativa.5.

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 6

Molto d'accordo, 1

Per niente d'accordo, 2

Poco d'accordo, 4

Conteggio di Le norme sulla sicurezza sono rispettate.
6.



 

 

 

 

 

Abbastanza 
d'accordo, 7

D'accordo, 3
Molto d'accordo, 2

Per niente 
d'accordo, 2

Poco 
d'accordo, 3

Conteggio di Nell'ambiente in cui lavoro il clima relazionale si basa 
sulla collaborazione e sulla fiducia reciproca.7.

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 5

Molto d'accordo, 1

Per niente 
d'accordo, 5

Poco 
d'accord

o, 2

Conteggio di Il rapporto con il DS è soddisfacente.
8.

Abbastanza 
d'accordo, 3

D'accordo, 2

Molto d'accordo, 1

Per niente d'accordo, 5

Poco d'accordo, 6

Conteggio di Il rapporto con il Dsga è improntato sulla collaborazione.
9.



 

 

 

 

 

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 5

Molto d'accordo, 8

Conteggio di Gli alunni rispettano il mio ruolo e il mio lavoro.

10.

Abbastanza 
d'accordo, 5

D'accordo, 6

Molto d'accordo, 6

Conteggio di Sono soddisfatto/a del rapporto con il personale docente.

11.

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 6

Molto d'accordo, 7

Conteggio di Sono soddisfatto/a del rapporto con i genitori.
12.



 

 

 

Abbastanza 
d'accordo, 4

D'accordo, 2

Per niente 
d'accordo, 5

Poco d'accordo, 5

Conteggio di I corsi di aggiornamento a cui aderisce l'Istituzione 
Scolastica rispondono ai miei bisogni formativi ed hanno una 

ricaduta positiva sul mio lavoro.13.


